

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат" (ЄДРПОУ 03189937)

(Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))

Замовник:	КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат"
Код за ЄДРПОУ, категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України «Про публічні закупівлі»	ЄДРПОУ – 03189937; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Місце знаходження	15005, Україна, Чернігівська область, Ріпкинський район, смт Замглай, вул. Центральна, 19
Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozoogo	Відкриті торги з особливостями UA-2024-04-05-004760-a
Найменування предмета закупівлі	Консерви рибні, за ДК 021:2015:15240000-2 Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви
Очікувана вартість предмета закупівлі, грн	263 900 грн з ПДВ
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Харчування підопічних в закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 324 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики» (зі змінами)</p> <p>Кілька в томатному соусі – 500 кг; Сардина бланшована в олії - 500 кг; Скумбрія в олії – 300 кг</p> <p>Кілька в томатному соусі повинна відповідати вимогам діючого ТУ, що діють на території України. Зовнішній вигляд: куски чи тушки риб цілі, не розвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція – щільна. Недопустиме часткове розламування шматків риби чи тушок дрібних риб. Смак і запах приємний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів, Банки чисті, не деформовані, без ознак ржавчини, бомбажу, етикетка - ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям. Споживча тара - жестяна банка-маса нетто не менше – 230-240 г. Термін придатності не менше 12 м</p> <p>Сардина бланшована в олії повинна відповідати вимогам діючого ТУ, що діють на території України. Склад риба (сардина або сардинела), олія рафінована, сіль кухонна, прянощі. Без ГМО. Тара повинна бути непошкодженою, чистою, сухою, з відповідними маркувальними даними. Банки чисті, не деформовані, без ознак ржавчини, бомбажу, етикетка - ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям. Банки чисті, не деформовані, без ознак ржавчини, бомбажу, етикетка - ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям. Споживча тара - жестяна банка-маса нетто не менше – 230-240 г. Термін придатності не менше 12 м</p> <p>Скумбрія в олії повинна відповідати вимогам діючого ДСТУ, ТУ, що діють на території України. Без ГМО. Тара повинна бути непошкодженою, чистою, сухою, з відповідними маркувальними даними. Банки чисті, не деформовані, без ознак ржавчини, бомбажу, етикетка - ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям. Споживча тара - жестяна банка-маса нетто не менше – 230-240 г. Термін придатності не менше 12 м</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування. Очікувана вартість формувалась з середньостатистичних цін, моніторингу з даного виду закупівлі в системі Prozoogo, консультацій потенційних постачальників.

Відповідальна особа

Антоніна СТАРОДУБЦЕВА